

ZÁRÓ SAJTÓKÖZLEMÉNY

„EFOP-3.1.6-16-2017-00018 Együtt egymásért - a Zalaegerszegi Tankerületi Központ gyógypedagógiai, szakszolgálati intézményeinek szakmai megújulásáért”

Projekt megvalósítási időszaka: 2018. szeptember 1 – 2021. december 31.

Elyert támogatási összeg: 279.990.000,- Ft

A Zalaegerszegi Tankerületi Központ projektjének átfogó célja az EFOP-ban meghatározott egyedi célkitűzésekhez illeszkedve az inkluzív, méltányos és minőségi neveléshez és oktatáshoz való hozzáférés javítása, a nevelési-oktatási egyenlőtlenségek csökkentéséhez való hozzájárulás, amely 3 intézmény - 7 feladatellátási helyén - szakmai fejlesztésén keresztül valósult meg.

A projektben a Zala Megyei Pedagógiai Szakszolgálat (5 feladatellátási hely), a Nyitott Ház EGYMI (Zalaegerszeg) és a Móricz Zsigmond EGYMI (Lenti) szakmai, módszertani fejlesztése valósult meg.

A projektben két fő cél valósult meg:

- a súlyos és halmozottan fogyatékos gyermekeket ellátó intézmények szakmai fejlesztésének támogatásával, a családok kompetenciáinak erősítésével, a társadalmi elfogadás elősegítése,
- pedagógiai szakszolgálati intézmények hálózati fejlesztése.

Két intézményben a súlyosan, halmozottan fogyatékos gyermekeket ellátó intézmények szakmai fejlesztését valósítottuk meg (Móricz Zsigmond és Nyitott Ház EGYMI), míg a minőségi pedagógiai szakszolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása, a szakszolgálati ellátásban tapasztalható területi egyenlőtlenségek csökkentése valósult meg 5 feladatellátási helyen (Zala Megyei Pedagógiai Szakszolgálat).

A szakmai tartalmakon túl infokommunikációs és speciális fejlesztő eszközök beszerzése történt a kitűzött célok magasszintű szakmai megvalósulásának támogatása, a tanulók életminőségének, fejlesztendő képességeinek javítása céljából.

A projekt széleskörű célcsoportot érintett. Részesei és az eredmények hasznosítói voltak a tanulók, a tanulókkal közvetlenül és nem közvetlenül foglalkozó pedagógusok, pedagógiai munkát segítő szakemberek, a szülők, az érzékenyítő programokon részt vevő integrált oktatást végző óvodák, általános iskolák, középiskolák tanulói. A projektbe több mint 3500 tanuló és 245 pedagógus kapcsolódott be a megvalósítási időszak alatt.

